

День дипломатического работника - профессиональный праздник, который отмечается 10 февраля. В гости к учащимся нашей школы пришел Первый секретарь Посольства России в Колумбии Сбойко Леонид Викторович. Он рассказал ребятам об истории создания и развития дипломатической службы в России, о дипломатах, возглавлявших Министерство иностранных дел. В беседе с учениками Леонид Викторович подчеркнул, что профессия дипломата является высокоуважаемой, поэтому начинать готовиться к ней можно уже в начальной школе: хорошо учиться, много читать. Дети задавали различные вопросы, в том числе и о том, сколько иностранных языков должен знать дипломат, какие личностные качества необходимы для людей этой профессии. Учащиеся, в свою очередь, представили литературно-музыкальную композицию и выставку рисунков.



